



3 декабря МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ИНВАЛИДОВ



Международный день инвалидов провозглашен Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций 14 октября 1992 года. Этот день направлен на привлечение внимания здоровых людей к проблемам инвалидов, полное и равное соблюдение прав человека и участие инвалидов в жизни общества.

«Белая лента»

символ милосердия и доброты, напоминание каждому человеку о главном в жизни – помогать тем, кто нуждается в поддержке!



Мы призываем
всех неравнодушных
проявлять милосердие
и добро к тем, кому
важна наша
поддержка и помощь



Рядом с нами живут люди с ограниченными возможностями здоровья. Мы должны быть внимательней к ним, уважать их личное достоинство, помогать им адаптироваться в социуме, защищать их права. Тем самым мы подадим бесценный пример нашим детям, воспитывая в них толерантность и человечность, милосердие и сочувствие.

У них такие же сердца,
Такие точно мысли,
Такая ж кровь и доброта,
Такие же улыбки.
Они достойны тех же прав,
Что есть у нас на свете,
Ведь инвалид – не приговор,
Мы вместе на планете!



Инвалидность — препятствия или ограничения деятельности человека с физическими, умственными, сенсорными или психическими отклонениями.

Инвалид — человек, у которого возможности его жизнедеятельности в обществе ограничены из-за его физических, умственных, сенсорных или психических

отклонений.

**Мы все разные,
но права
у нас равны!**

